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Riembeugel

DIN accupool
Handleiding

HEHNNENNNNRE

INTRODUCTIE

Van Harte gefeliciteerd met de keuze voor de ENDURO® LI1220 LiFePO4 accu. Dit product
is gefabriceerd volgens zeer hoge kwaliteitsnormen en heeft aansluitend diverse
kwaliteitscontroles ondergaan.

Deze ENDURO® LI1220 accu is gebouwd met gebruikmaking van de nieuwste lithium ijzer
fosfaat (LiFePO4) technologieén. Deze accu heeft een extreem lange levensduur tot
maximaal 1500 keer laden en ontladen (bij volledige ontlading). De accu heeft een hoog
vermogen en wordt geleverd inclusief een speciale lithium acculader. Dit is een volledig
onderhoudsvrije accu en kan niet lekken (bij juist gebruik).

Deze ENDURO® L11220 LiFePO4 accu heeft een ingebouwde BMS “Battery Management

Systemn”. Dit systeem heeft twee functies:

e De controle en de beveiliging tegen een te sterke ontlading van de totaal 16
afzonderlijke cellen.

s Het zorgen voor een gelijkmatige spanning in de cellen tijdens het laden. Voor alle
met lithium-ion technologie voorziene accu’s, is een juiste balans nodig voor een goed
werkende accu, anders zullen tijdens het laden sommige accucellen “vol” terwijl
anderen slechts “gedeeltelijk vol” raken.

Deze lichtgewicht accu is ideaal voor montage in een caravan, camper of boot. Speciaal
voor het gebruik in caravans, die voorzien zijn van een rangeersysteem, is deze accu
uitermate geschikt als 12V stroomvoorziening. In combinatie met een ENDURO®
rangeersysteem staat deze accu garant voor ten minste 30 minuten lang manoeuvreren
zonder problemen.

alle veiligheidsvoorschriften, voor dat u verder gaat met de installatie en

2 Lees deze handleiding zeer zorgvuldig door en stel u op de hoogte van
het gebruik van deze accu.

= QCCU

SERVICE HOLLAND.NL



berry
Potlood

berry
Potlood

berry
Logo ASH


Belangrijk! Bewaar deze handleiding om in de toekomst te raadplegen.
Overhandig deze handleiding aan de nieuwe eigenaar bij verkoop van de
accu of de caravan, camper of boot, waarin deze accu wordt gebruikt!

TOEPASSINGSGEBIED

De ENDURO® LI1220 LiFePOs accu kan als 12V voeding worden gebruikt in een caravan,
camper of boot.

De accu is geschikt om deze als vast onderdeel te monteren, want dit is een
onderhoudsvrij product met een extreem lange levensduur. Lekken is onmogelijk.

Het is het ideale product in combinatie met alle ENDURO® rangeersystemen.

Type ENDURO® LI1220

Accu type LiFePO4 (lithium ijzer fosfaat)

Capaciteit 20Ah / 240Wh

Uitgangsspanning 12 Volt DC

Nominale belasting 60 Ampére

Maximale piekbelasting 120 Ampére (max. 5 seconden in 1 minuut)
Afmetingen Ca. 175x175x120mm

Gewicht Ca. 4kg (inclusief acculader)

Acculader input AC 100-240V, 50/60Hz

Acculader output DC 14,6V / 3A

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voor het in gebruik nemen
van de accu. Het niet naleven van deze aanwijzingen kan leiden tot
ernstig lichamelijk letsel of schade aan eigendommen.

LET OP! WAARSCHUWING! VEILIGHEID BOVEN ALLES! BELANGRIJKE
INFORMATIE!

: Deze symbolen betekenen belangrijke aandachtspunten. Deze betekenen

e Plaats de accu niet in open vuur of verhit de accu niet.

e Stel de accu niet bloot aan (zout) water, of laat de accu niet nat worden.

¢ Vermijd kortsluiting! Kortsluiten van de accu leidt tot zeer hoge stromen, die de
binnenzijde van de accu blijvend kunnen beschadigen. Dit leidt tot krachtsverlies of

verlies van capaciteit en er bestaat een gevaar voor brand of explosie.

e De accu mag worden gebruikt in een omgevingstemperatuur van 0 ~ 45 graden
Celsius.

¢ De accu kan worden gebruikt in een omgeving met een relatieve vochtigheid tot 80%.
Een te vochtige omgeving kan de accu beschadigen en schade veroorzaken.

e Misbruik van de accu kan leiden tot brand of een explosie.

e De accu en de acculader hebben een kunststof behuizing. Vermijd mechanische
schokken, die kunnen ontstaan bij vallen, het toebrengen van klappen of deuken.
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¢ Voorkom schade aan de behuizing van de accu/acculader.

e De accu/acculader niet demonteren en de draden niet doorknippen.
¢ Ontlaad de accu niet als deze tegelijkertijd wordt opgeladen.

e Stel de accu/acculader niet bloot aan agressieve chemicalién.

e Houd de accu/acculader uit de buurt van kinderen en dieren.

e Stel de accu/acculader niet bloot aan vuur of andere hittebronnen.
s Laad de accu regelmatig op.

e Het is belangrijk om, als de accu buiten gebruik is, deze voor tenminste 25% geladen
te houden.

e Stel de accu/acculader niet bloot aan direct zonlicht of plaats hen niet in een te hete
ruimte.

e De chemische processen in de accu zijn tijdens het laden en ontladen van een LiFePO4
niet volledig omkeerbaar. Als gevolg hiervan verliezen LiFePO4 accu’s capaciteit
tijdens hun bestaansgebruik. Dit is een gebruikelijke eigenschap en is niet te wijten
aan een fabricage- of productiefout.

INSTALLATIE

ALLEEN VOOR PROFESSIONEEL GEBRUIK. Deze instructies gelden als
A algemene richtlijn. Procedures over het gebruik kunnen, afhankelijk van
de situatie, variéren.

personen, die geen ervaring hebben of geen kennis bezitten om de accu
op een juiste wijze te installeren. De gebruiker moet over voldoende
vaardigheid beschikken om de accu te installeren, anders moet hij in dat
geval hulp vragen aan hiervoor gekwalificeerde personen.

c De LI1220 accu mag niet worden gebruikt of worden geinstalleerd door

Haal alle onderdelen uit de verpakking en controleer of deze aanwezig en compleet zijn
(zie verpakkingsinhoud lijst). Verzeker u ervan dat alle goederen aan uw eisen voldoen.

Controleer of de accu/acculader niet beschadigd is tijdens het transport.

De accu en de acculader dienen in een overdekte omgeving te worden bewaard met een
goede ventilatie en een goed koelsysteem. Stel beiden niet bloot aan een vochtige of
hoge temperatuur. Plaats de accu en de acculader niet in een omgeving met brandbare
of explosieve gassen.

Zoek een geschikte plaats voor de LI1220 accu en acculader, zoals een opslagruimte of
onder een stoel of bed. Zorg ervoor dat de omgeving bij de accu voldoende wordt
geventileerd. Houd ten minste 10cm ruimte vrij rondom de accu.

Voorkom dat de accu/acculader volledig worden afgedekt met kleden,
dekens en dergelijke of andere isolatiematerialen!

© Qccy

SERVICE HOLLAND.NL



berry
Potlood

berry
Logo ASH


Monteer de twee riembeugels voor de bevestigingsband met
kleine schroeven (niet meegeleverd) op de bodem direct naast
de behuizing van de accu (nr. 1 aan beide zijden). Maak de accu
stevig vast met de bijgeleverde bevestigingsband. Zorg ervoor
dat deze bevestigingsband via de daarvoor bestemde
uitsparingen in het deksel van de accu wordt geleid (nr. 2 aan
beide zijden).

De plus (+) en min (-) kabels kunnen worden aangesloten met de meegeleverde M8

ringen en boutjes. De aansluitingen van accu dient u af te schermen met de
meegeleverde rubberen isolatie doppen.

De plus (+) en min (-) kabels kunnen ook via snelklemmen (niet Snelkle
meegeleverd) aangesloten worden op de meegeleverde DIN-

accupolen. Draai de twee accupolen stevig vast (let op plus
(+) en min (-) polariteit!) en zorg voor een goede verbinding
tussen de accu, accupolen en de kabels. Accupo

A Let op de polariteit van de accu en vermijd kortsluiting!

De LI1220 accu mag niet in serie of parallel met een andere accu worden
A geschakeld met de bedoeling om een hogere voltage of grotere capaciteit
te krijgen!

Q Voordat de LI1220 Lithium-ion accu voor de eerste keer wordt gebruikt,
moet deze volledig worden opgeladen!

GEBRUIK - DE ACCULADER

Gebruik alleen de meegeleverde ENDURO® acculader (model: LI1220/TS-
2024C) om de accu op te laden. De accu mag niet worden opgeladen via
de accupolen!

Door de centrale aansturingeenheid (CPU) en met puls breedtemodulatie technologie
(PWM), worden de laadstroom en de uitgangsspanning nauwkeurig gecontroleerd, om
een volledig opgeladen accu te garanderen en overbelading te voorkomen.

Laad de accu niet op bij een temperatuur van onder de 0 graden Celsius.
De acculader zal warm worden tijdens het opladen van de accu. Zorg
A ervoor dat de acculader op een plaats wordt gebruikt met een goede
ventilatie en dat deze plaats stofvrij is. Houd ten minste 10cm ruimte
rondom de buitenkant van de acculader vrij.

Deze acculader is niet ontworpen om te dienen als stroomvoorziening.

De acculader mag niet worden geopend. Elke poging tot wijziging of reparatie door de
gebruiker zal tot verlies van garantie leiden.

De kabel voor de 100-240V netspanning van de acculader kan, als deze beschadigd is,
niet vervangen worden; de acculader moet dan worden weggegooid.
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Opladen van de accu:

Na elk gebruik (en voor het opbergen) direct de accu opladen.

e Controleer de XLR stekker van de acculader voor beschadigingen of losse draden.

e Open (draai opzij) het deksel van de 12V DC plugopening van de accu (aangeduid
met het woord “"Charge”).

s Steek de XLR stekker van de acculader in de 12V DC
plugopening van de accu en sluit vervolgens de acculader
aan op het stopcontact (100-240V, 50/60Hz).

o De LED op de acculader gaat rood branden en het
opladen wordt gestart. Als de accu volledig is opgeladen,
zal de LED groen gaan branden.

ONDERHOUD

Over het algemeen is de LI1220 accu onderhoudsvrij.

De LI1220 accu kan worden schoongemaakt met een vochtige doek. Gebruik geen
agressieve of chemische schoonmaakmiddelen.

Controleer regelmatig of de accu nog opgeladen is.

Overweeg vervanging van de accu voor een nieuwe als zich de volgende omstandigheden
voordoen:

e De gebruiksduur daalt tot ongeveer 80% onder de oorspronkelijke gebruiksduur.

e De tijd die de accu nodig heeft om op te laden neemt aanzienlijk toe.

Opslag:

Lithium accu’s zijn na verloop van tijd onderhevig aan zelfontlading, omdat het BMS
(Battery Management Systeem) spanning onttrekt aan de accu. Hoewel deze hoeveelheid
spanning normaal erg klein is (voor dit type < 1mA), is het toch voldoende om een accu
in enkele maanden helemaal te ontladen. Dit gebeurt vooral indien de accu in eerste
instantie nagenoeg leeg (ontladen) is opgeborgen.

Om te voorkomen dat de accu volledig wordt ontladen, vooral als deze

A voor een lange periode niet wordt gebruikt, moet de accu volledig
opgeladen en vorstvrij worden bewaard. Aanbeveling: Koppel de accu los
van de acculader en van de 12V belasting. Sluit het deksel van de 12V DC
plugopening.

Als u van plan bent om de LI1220 accu voor langere tijd op te bergen, dan dient u deze
minimaal één keer per 6 maanden op te laden.

Berg de accu niet op als deze helemaal leeg (ontladen) is.
Bewaar de accu op een koele en luchtige plaats (De ideale temperatuur is tussen de 0 en
20 graden Celsius). Als de temperatuur hoger is dan 100 graden Celsius, kan dit leiden

tot lekkage en barsten van de accu.

Als u de hierboven genoemde adviezen opvolgt, dan kunt u lange tijd van uw LI1220
accu genieten.

In geval van de geringste twijfel, neem dan alstublieft contact op met uw
ENDURO® leverancier.
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BESCHERMING VAN HET MILIEU

Oude elektrische apparaten en accu’s behoren niet te worden weggegooid
bij het huishoudelijk afval. Voer deze apparaten alstublieft zoveel
mogelijk af met gebruikmaking van de bestaande recyclingkanalen. Neem
voor advies hierover contact op met uw gemeente of locale leverancier.
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HNNRERNNNNERO
”
(0]

INTRODUCTION

Thank you for choosing the ENDURO® LI1220 LiFePO4 Battery. This has been produced
according to very high standards and has undergone careful quality control procedures.

This ENDURO® L11220 battery is built using the latest Lithium Iron Phosphate (LiFePOa4)
technologies. It has an extreme long lifetime up to 1500 times charging and discharging
cycle (at full discharge). The battery has a high power density and comes including a
special battery charger. This is a complete maintenance free product and there is no
leakage possible (with proper use).

This ENDURO® L11220 LiFePQ4 battery has a build in BMS (Battery Management System).

This system has two functions:

e Monitoring and protection for over-discharge of each cell (16pcs totally).

¢ Balancing the cell voltages during charging. With all lithium-ion based batteries,
balancing is required for proper battery function, otherwise, some cells will end up
"full" with others only "part-full”.

This light weight battery is ideal for mounting in caravan, mobile home or boat.
Especially for the use in caravans with manoeuvring systems this battery is extremely
suitable as 12V power supply. In combination with an ENDURO® manoeuvring system this
battery stands for at least 30 minutes careless manoeuvring.

Before proceeding with installation and using this battery, please read
this manual very carefully and be aware of all the safety instructions!

Important! Retain this manual for future reference! Please forward this
manual to the new owner when you sell the battery or the caravan
(including battery)!

5 QCCU

SERVICE HOLLAND.NL


berry
Potlood

berry
Potlood

berry
Logo ASH


INTENDED USE

The ENDURO® L11220 LiFePO4 battery is usable as 12V power supply in caravan, mobile
home or boat.

Suitable for permanent mounting because this is a maintenance free product with an
extreme long lifetime, no leakage possible.

The ideal product in combination with all ENDURO® caravan manoeuvring systems.

Designation ENDURO® LI1220

Battery type LiFePO4 (lithium iron phosphate)

Capacity 20AH / 240Wh

Output voltage 12 Volt DC

Continues output current 60 Ampére

Maximum output current 120 Ampére (max. 5 seconds in 1 minute)
Dimensions approx. 175x175x120mm

Weight approx. 4kg (including charger)

Battery charger input AC 100-240V, 50/60Hz

Battery charger output DC 14,6V / 3A

SAFETY GUIDELINES
c Read this user manual carefully before installation and use. Failure to

comply with these rules could result in serious injury or damage to
property.

These symbols identify important safety precautions. They mean
A CAUTION! WARNING! SAFETY FIRST! IMPORTANT INFORMATION!
e Do not place the battery in fire or heat up the battery.
s Do not expose the battery to (salt)water, or allow the battery to get wet.
e Avoid short-circuits! Short-circuiting the battery results in very high currents, which
damage the internal structure of the battery. This leads to a loss of power and
capacity and the risk of fire or explosion.

s The battery is compatible to use in an ambient temperature of 0 ~ 45 degrees Celsius.

e The battery can be used in a relative humidity of up to 80%. An excessively damp
environment can cause impair and damage.

¢ Misuse of the battery may cause a fire or explosion.

s The battery and charger have a plastic housing. Avoid mechanical shock such as
dropping, hitting, bending.

¢ Prevent damage to the casing of the battery/charger.
¢ Do not disassemble the battery/charger or cut the wires.

« Do not discharge the battery while the battery is charging.

6 QCCU
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e Do not expose the battery/charger to harsh chemicals.

e Keep the battery/charger away from children and animals.

¢ Do not expose the battery/charger to flame or other high heat sources.

¢ Charge battery regularly.

e It is important to maintain at least 25% of your battery power when not in use.

¢ Do not expose the battery/charger in a place with heat or with direct sunshine.

¢ The chemical reaction during charging and discharging a LiFePO4 battery is not fully

reversible. Due to that, LiFePO4 batteries loose capacity during their life-span. This is
normal and not a manufacturing nor production fault.

INSTALLATION

c FOR PROFESSIONAL INSTALLATION ONLY. These instructions are for
general guidance. Installation procedures may vary depending on your
situation

have experience or knowledge how to use it. The user must have enough
competency to install it. Otherwise he must ask for help by qualified
personnel.

: The LI1220 battery should not be used or installed by people, who don't

Unpack all the components and check for the presence of all parts (see package contents
list). Make sure the goods meet your requirement.

Check if the battery or charger isn't damaged during the transport.

The charger and the battery should be put in indoor environment with good ventilation
and good cooling system. Do not expose to humid, high temperature, flammable,
explosive gas environments.

Find a suitable place for LI1220 battery and charger such as a storage area, under a seat
or a bed. Make sure there is sufficient ventilation all around. A space of at least 10cm
should be allowed.

Make sure that the battery and/or charger cannot be completely covered
by cloths or other isolation materials!

Mount the two belt brackets with small screws (not supplied) on
the ground, next to the battery housing (Nr. 1, on both sides)
and fix the battery securely into position with the supplied strap.
Make sure that the belt is also routed via the strap-sleeves of
the battery (Nr. 2, on both sides)
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The plus (+) and minus (-) cables can be fixed to the output terminals of the battery with
the supplied M8 washers and bolts. The output terminals of the battery must be covered
by the supplied isolation caps.

The plus (+) and minus (-) cables can also be connected via
quick clamps (not supplied) to the supplied DIN battery terminals.
Tighten the two battery terminals securely (pay attention to
plus (+) and minus (-) polarity!) And ensure a good connection
between the battery, battery terminals and cables.

é Please pay attention to the polarity and do not short-circuit the positive
(+) and negative (-) terminals of the battery!

Q The LI1220 battery may not be connected in series or parallel with any
other battery to get a higher voltage or bigger capacity!

A Before using the LI1220 Lithium-ion battery for the first time, it should
be fully charged!

OPERATION - THE CHARGER

ONLY use the supplied ENDURO® battery charger (model: LI1220/TS-
2024C) to charge the battery. The battery may not be charged by the
output terminals!

With CPU control and pulse width modulation (PWM) technology, the charging current
and output voltage is controlled accurately to ensure a fully-charged battery and avoid
over-charging.

Do not charge the battery at a temperature below 0 degrees Celsius.

The charger will get hot during charging. Make sure that the charger is
used in place with good ventilation and free of dust. Have at least 10cm
space around the charger.

This charger is not designed as power supply.

The charger should not be opened. Any attempt at modification or repair by the user will
entail the loss of your guarantee.

The mains supply cord of this appliance can not be replaced; if the cord is damaged, the
appliance should be discarded.

Charging the battery:
After every use (and before storage) charge the battery immediately.
e Check the XLR plug of the charger for damages or loose wires.

¢ Open (slide aside) the cover of the 12V DC input jack of
the battery (marked with “Charge”).

e Connect the XLR plug of the charger to the 12V DC input
jack of the battery and than connect the charger to the
AC power (100-240V, 50/60Hz).

e The LED on the charger will light in red, and the charging
process will start. When the battery is fully charged, the
LED will turn green.

) QCCU
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MAINTENANCE

In general the LI1220 battery is maintenance-free.

The LI1220 battery can be cleaned with a damp cloth. Do not use any aggressive
cleaning chemicals.

Routinely check the battery’s charge status.

Consider replacing the battery with a new one if you note either of the following
conditions:

e The battery run time drops below about 80% of the original run time.

e The battery charge time increases significantly.

Storage:

Lithium batteries are liable to self-discharge over time because the BMS circuit itself

draws current from the battery pack. Although the amount of current is usually small
( <1mA typically) it is still enough to kill a battery in a few months, especially if it is

stored in an initially flat state.

To prevent the battery from becoming totally discharged during long
periods of inactivity it must be fully charged and frost-proof stored.
Advise: Disconnect the battery from the charger and from the 12V load.
Close the cover of the 12V DC input jack.

If you plan to store the LI1220 battery, be sure to top it up at least once every six
months.

Never store the battery completely empty.
Store the battery in cool and breezy place.(The ideal temperature is 0 tot 20 degrees
Celsius). If the temperature is higher than 100 degrees Celsius, it could cause battery

leakage and break.

If you pay attention to the above mentioned notes, you can enjoy your LI1220 battery
for a very long time.

In case of any doubt, please call your ENDURO® supplier.

ENVIRONMENTAL PROTECTION

Waste electrical products and batteries should not be disposed of with
household waste. Please recycle where facilities exist. Check with your
mmmm local authority or retailer for recycling advice.
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